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Програма економічного і соціального розвитку Черняхівського району на 2018 рік  

Вступ

Програма економічного і соціального розвитку Черняхівського району на 2018 рік (далі - Програма) розроблена районною державною адміністрацією відповідно до вимог законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України». 
Основою для розроблення щорічної програми економічного і соціального розвитку стала Стратегія розвитку Житомирської області на період до 2020 року, затверджена рішенням обласної ради від                    19.03.2015 року № 1403, та  План заходів на 2018-2020 роки з реалізації стратегії розвитку Житомирської області на період до 2020 року, затверджений рішенням обласної ради від 22.12.2016 № 413. 
Програму сформовано на основі пропозицій та прогнозів структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств та територіальних органів  міністерств   та інших органів виконавчої влади    зі створення у  2018 році сприятливих умов для соціально-економічного розвитку району.
На підставі аналізу статистичних даних, аналізу тенденцій розвитку галузей економіки, гуманітарної і соціальної сфери у 2016-2017 роках з урахуванням поточної економічної ситуації в країні, можливих ризиків у Програмі визначено прогнозні показники економічного і соціального розвитку району на 2018 рік  з урахуванням наявних проблем.

У додатках до Програми наведено перелік районних комплексних (цільових) програм, що потребують фінансування з районного бюджету і діятимуть у 2018 році.

Фінансування заходів програми буде здійснюватися за рахунок коштів: місцевих бюджетів, виходячи із реальних можливостей; державного бюджету, що спрямовуються на реалізацію державних цільових програм; Державного фонду регіонального розвитку, що спрямовуються на реалізацію інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку. 
Організацію виконання Програми здійснює райдержадміністрація. Для оцінки ходу реалізації програмних завдань і заходів райдержадміністрація щоквартально забезпечуватиме проведення моніторингу виконання Програми.  У ході виконання Програми до неї можуть бути внесені зміни і доповнення.
І. Паспорт Програми
1. Ініціатор розроблення
Райдержадміністрація
Програми економічного і

соціального розвитку

Черняхівського району

на 2018 рік
                                                                        

2. Дата, номер і назва                Розпорядження голови  райдержадміністрації

розпорядчого документа       від  06.09.2017 № 300      «Про розроблення    проекту програми економічного і соціального розвитку Черняхівського району на 2018 рік»

3. Розробник Програми               Відділ економічного розвитку і торгівлі 
                                                       райдержадміністрації

4. Співрозробники                       Структурні підрозділи райдержадміністрації,
Програми                                 виконавчі комітети сільських та селищних

рад, підприємства, територіальні органи  міністерств    та інших органів виконавчої влади             
5. Відповідальний
              Райдержадміністрація

виконавець Програми

6. Учасники Програми 
              Структурні підрозділи райдержадміністрації,
виконавчі комітети сільських та селищних рад, підприємства, територіальні органи міністерств та інших органів виконавчої влади
7. Термін реалізації
                2018 рік

Програми

8. Прогнозні джерела                  Державний, обласний, районний, сільські       

фінансування заходів                  та   селищні бюджети, позабюджетні кошти
Програми                                      
ІІ. Мета і основні завдання Програми

Метою Програми є збереження та зміцнення економічного потенціалу, забезпечення сталого розвитку соціальної та гуманітарної сфер, підвищення рівня та якості життя населення завдяки розв’язанню існуючих проблем, максимальному використанню внутрішнього потенціалу та зовнішніх можливостей області, збереженню та створенню нових робочих місць, реалізації проектів регіонального розвитку, визначених у Плані заходів на 2018-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Житомирської області на період  до 2020 року в умовах впровадження реформи децентралізації та інших реформ, започаткованих на державному рівні.

Досягнення цієї мети буде забезпечуватися шляхом об’єднання інтересів і можливостей органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, організацій та суб’єктів господарювання району.
Основними завданнями Програми є: 

створення умов для економічного зростання шляхом сприяння залученню інвестицій та впровадженню підприємствами інноваційних і інвестиційних проектів, спрямованих на виробництво конкурентоспроможної продукції із застосуванням ресурсозберігаючих технологій, надання їм всебічної підтримки (юридична, організаційна, презентаційна тощо); 
забезпечення ефективного використання земельних ресурсів; 
всебічна підтримка підприємницької діяльності шляхом усунення адміністративних та організаційних перешкод, надання комплексу інформаційно-консультаційних послуг та розвитку інфраструктури підтримки малого і середнього бізнесу;
 створення сприятливих умов для задоволення законних потреб громадян в адміністративних послугах належної якості;
 забезпечення підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства;
 сприяння запровадженню енергозберігаючих заходів у комунальній і бюджетній сферах та стимулювання населення до їх впровадження; 
проведення реконструкції та капітального ремонту дорожньої інфраструктури;
сприяння вжиттю відповідними органами заходів з легалізації заробітної плати та забезпеченню зайнятості працездатного населення; 
реалізація механізмів фінансової та іншої підтримки малозабезпечених верств населення, демобілізованих учасників антитерористичної операції та сімей загиблих в антитерористичній операції;
забезпечення якісних і доступних медичних послуг, запобігання росту захворювань; 
забезпечення сучасної і якісної освіти; 
сприяння задоволенню інтересів громадян у фізичній культурі і спорті;
 підтримка процесу об’єднання територіальних громад та забезпечення конструктивної взаємодії з громадами, що об’єдналися; 
забезпечення безпеки життєдіяльності та стабільної екологічної ситуації;
 зміцнення законності та правопорядку; 
забезпечення відкритості і прозорості, об’єктивного та всебічного інформування територіальної громади області про діяльність органів виконавчої влади.
ІІІ. Тенденції та пріоритетні напрями економічного і соціального розвитку району у 2018 році.
1. Забезпечення економічного і соціального розвитку району 
1)  Бюджетно-фінансова політика
За   підсумками   2016-2017  років  доходи   місцевих   бюджетів 

збільшилися на  20 млн.грн., а обсяг бюджету розвитку збільшився вдвічі.
В поточному році темпи зростання місцевих бюджетів без трансфертів до відповідного періоду минулого року становлять 162 відсотки, що в абсолютному виразі становить 8,3 млн.грн.  Планові показники затверджені місцевими радами виконано на 109,7%, понад план отримано 2,3 млн. грн. Районний бюджет виконано на 108 %, перевиконання становить 1 млн. грн. 


До зведеного бюджету за три роки надійшло 77,1 млн.грн.

Протягом 2017 року до загального фонду бюджету району надійшло доходів (без врахування міжбюджетних трансфертів) в обсязі 38,8 млн. грн. По відношенню до планових показників, які були затверджені місцевими радами, загальний фонд бюджету району виконано на 109,9%, отримано на 3,5 млн. грн. більше, ніж заплановано. В тому числі перевиконання по сільських та селищних радах складає 2,1 млн. грн., по районному бюджету – 1,4 млн. грн. 

У порівнянні з аналогічним періодом 2016 року надходження збільшилися на 50,0%, що в абсолютному виразі становить 13,8 млн. грн. 

За 9 місяців поточного року доходну частину бюджету району уточнено, тобто збільшено за рахунок перевиконання доходних джерел на суму 11,4 млн. грн., які додатково направлені на фінансування видаткових статей.
Пріоритетним напрямом роботи в рамках проведення реформи місцевого самоврядування  є забезпечення  фінансової самостійності місцевих бюджетів, а також стимулювання до нарощування власної ресурсної бази. Актуальним залишається необхідність забезпечення повноти та своєчасності збору платежів до державного і місцевого бюджетів, а також виконання запланованих в місцевих бюджетах видаткових призначень у повному обсязі.

Проблемні питання:

        Незабезпеченість бюджетних установ району коштами на заробітну

плату працівникам та розрахунки за енергоносії.

 Відсутність цільової субвенції з державного бюджету на надання пільг з

послуг зв’язку, пільговий проїзд та інші пільги.

Пріоритетні  напрями діяльності:

          Вирішення питання забезпеченості бюджетних установ району коштами на заробітну плату працівникам та розрахунки за енергоносії за рахунок додаткового фінансування з державного бюджету та вжиття власних заходів.
Інструменти виконання:
        Проект програми економічного і соціального розвитку Черняхівського району на 2018 рік.
        Проект Закону України «Про Державний бюджет на 2018 рік».
        Бюджетний кодекс України.

Очікувані результати:

         Збільшення доходів до зведеного бюджету на  9,5%, у тому числі збору платежів державного бюджету, що контролюються Черняхівським відділенням Коростенської ОДПІ головного управління ДФС у Житомирській області  на 4% відповідно, доходів місцевих бюджетів (без трансфертів) – на 16,1%.

         Покращення платіжної дисципліни.

         Забечпечення стабільного фінансування видатків місцевих бюджетів.
2) Інвестиційна політика та зовнішньо-економічна діяльність
Забезпечення сталого соціально-економічного розвитку регіону потребує мобілізації всіх існуючих ресурсів для залучення іноземних інвестицій в економіку регіону. В районі зареєстровано 13 підприємств з  іноземними інвестиціями.

З початку  інвестування  в економіку району  залучено                              1,7 млн.дол.США, приріст з 2015 року   становить  200 тис.дол.США або 113,3 відсоткових пункти. На одну особу  постійного населення району  з початку інвестування припадає  60,0 дол. США.  Темпи зростання прямих іноземних інвестицій з початку поточного року становлять 106,5 відсотки.
       Суб’єктами господарювання  району у 2017 році експортовано товарів на суму 14,0 млн.дол. США, імпортовано товарів на загальну суму 10,0млн.дол. США. Не дивлячись на тенденцію останніх років до зменшення експорту, маємо позитивне сальдо в сумі  4,0 млн.дол.США. 
Обсяг експорту товарів у розрахунку на одну особу населення району в поточному році   складає 249,9 дол. США.
Суб´єктами господарювання району  у першому півріччі 2017 року освоєно  35,8 млн.грн. капітальних інвестицій (крім інвестицій з державного бюджету). У розрахунку на одну особу населення цей показник становить  1267,8 грн. 
Багато років успішно реалізують свої проекти промислові підприємства ТОВ ДП «Рельполь Альтера», ТОВ «Даніко», ТОВ «Юро Ламбер». У районі також працюють  інвестори аграрного напрямку: ТОВ «Агростем», ПП «Жерм», ТОВ «Укр Агро РТ», ТОВ «Горінвест Агро», СФГ «Шателюк».
Основними країнами-партнерами у зовнішньоекономічній діяльності району залишаються  Польща, Данія, Нідерланди, Естонія, Німеччина, Італія.
Проблемні питання:

       Несприятливий інвестиційний клімат.

        Відсутність пільг окремим суб’єктам підприємництва під конкретні проекти відповідно до державних програм економіки та соціальної сфери.

       Відсутність законодавчих важелів щодо гарантій стабільності для планування дій інвесторів, які мають наміри розпочати інвестиційну діяльність.

       Відсутність законодавчо закріпленого права інвесторів на придбання у власність земельних ділянок, на яких розміщуються об’єкти інвестування.


       Недосконала інфраструктура.

       Низький рівень ділової та професійної кваліфікації підприємців.
Пріоритетні  напрями діяльності:
       Створення позитивного інвестиційного іміджу району та його популяризація серед потенційних інвесторів. 
       Підготовка та постійне оновлення інвестиційних пропозицій.
       Розповсюдження інформації про економічний та інвестиційний потенціал Черняхівського району серед потенційних інвесторів під час виставково-ярмаркових заходів, презентацій.    
       Впровадження різних форм співпраці місцевих органів влади та інвесторів, зацікавлених у реалізації пріоритетних інвестиційно-інноваційних проектів.

       Підтримка і моніторинг інвестиційної діяльності та залучення додаткових стимулів залучення інвестицій для вирішення проблем соціально-економічного розвитку району. 
       Узагальнення та поширення передового досвіду щодо стимулювання реалізації пріоритетних інвестиційних проектів.
       Активізація інноваційної діяльності суб’єктів господарювання 
району за рахунок поглиблення співпраці між ними.
Інструменти виконання:
Програма залучення інвестицій в економіку Черняхівського району на 2016- 2020 роки.

Очікувані результати:

Створення привабливого інвестиційного клімату та розвиток інвестиційної діяльності в районі.

Налагодження нових контактів між суб’єктами господарювання та іноземними інвесторами. 
Створення нових робочих місць та збільшення надходжень платежів до бюджету.
Розширення ринків збуту продукції товаровиробників району.
Приріст обсягів капітальних інвестицій складатиме 13,8 млн. грн. або 24,6%.
Приріст обсягів прямих іноземних інвестицій становитиме 5,9 %.
    3) Розвиток земельних відносин та землевпорядкування територій

Площа земель Черняхівського району становить 84959,9га, в тому числі сільськогосподарські землі  67767,9га, ліси та лісо вкриті площі 10118,2га, землі під забудовами 2612,6га, відкриті заболочені землі 2948,5га, землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики та інші 1512,7га.
Ліси, лісосмуги та переліски займають 12% території. Площа лісового фонду становить 10,1 тис.га, з яких лісові землі 6403,1га (в тому числі вкриті лісовою рослинністю 6244,9га) та чагарники займають 3715,0га.

Із наявних в Черняхівському районі сільськогосподарських земель  розпайовано 46596 гектарів. Крім того, 12930 гектарів віднесено до земель запасу та 3011 гектарів до земель резерву.
Загальна площа сільськогосподарських земель на яких укладені договори з їх реєстрацією становить 35282 гектари, що на 6980 гектарів більше проти минулого року. Фактично засіяно агроформуваннями  району 32,5тис. гектарів, що 4,2тис. гектарів більше проти минулого року, 2,8 тис.  гектари потребують рекультивації.

Укладено соціальних угод на землі, які використовуються сільгосптоваровиробниками на площу 18,7 тисяч гектарів на суму 936 тисяч гривень, дана робота продовжується.

Заключено договори на використання землі під господарськими дворами на площу 103,9 гектарів на суму близько 600 тисяч гривень. 

Проблемні питання:
Недостатня кількість земельних масивів, придатних для розподілу між військовослужбовцями–учасниками АТО, членами сімей загиблих військовослужбовців. 
Недостатність коштів для здійснення компенсації вартості виготовлення документації із землеустрою для військовослужбовців– учасників АТО, членів сімей загиблих військовослужбовців, за рахунок коштів державного та/або місцевих бюджетів.

Необхідність завершення інвентаризації земель населених пунктів та проведення суцільної інвентаризації земель несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів.
Низький відсоток використання коштів, які надійшли в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва за цільовим призначенням.
Використання значної частини земель сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва з порушенням затверджених схем землеустрою, що не дозволяє забезпечити еколого-економічне дотримання сівозмін та впорядкування угідь.
Пріоритетні  напрями діяльності: 
Пошук додаткових земельних ділянок, придатних для передачі у власність в межах норм безоплатної приватизації. 
Складання проектів землеустрою щодо встановлення (змін) меж населених пунктів району.
 Проведення інвентаризації земельних ділянок. 
Поновлення нормативної грошової оцінки земель. 
Здійснення заходів з охорони земель, зокрема: рекультивація порушених земель, будівництво і реконструкція протиерозійних гідротехнічних споруд, проведення поліпшення сільськогосподарських та лісогосподарських угідь. 
Інструменти виконання: 

Земельний кодекс України; Закон України «Про землеустрій»; Закон України «Про охорону земель»; Закон України «Про оцінку земель»; Закон України «Про державний земельний кадастр»; Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обмежень»; рішення органів місцевого самоврядування про виділення коштів місцевих бюджетів; договори на виконання робіт. 
Очікувані результати: 
Визначення нормативної грошової оцінки забезпечить збільшення надходжень до місцевих бюджетів від податку на землю та орендної плати.

Оптимізація складу угідь. 
Поліпшення якості ґрунтів. 
Забезпечення потреби військовослужбовців–учасників АТО, членів сімей загиблих військовослужбовців у земельних ділянках в межах норм безоплатної приватизації.
 Проведена нормативна грошова оцінка земель населених пунктів надасть можливість визначення державного мита при обміні, спадкуванні та даруванні земель. 
Завершення інвентаризації земель населених пунктів та проведення суцільної інвентаризації земель несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів дозволить:
 наповнити інформаційну базу для ведення державного земельного кадастру;
 раціонально використовувати наявні земельні ресурси;
 додатково наповнити бюджет за рахунок плати за землю.
  4) Регуляторна політика та розвиток підприємництва    
Підприємницьку діяльність в районі здійснюють 953 суб’єкти, в тому числі 142 юридичні особи та 815 фізичних осіб-підприємців. В структурі юридичних осіб-підприємців переважають малі підприємства. Всього їх налічується 136 одиниць, а це майже 96%. 


За період дії Програми 2015-2016 років спостерігається тенденція росту кількості юридичних та фізичних осіб-підприємців. Протягом 2015-2016 років підприємницьку діяльність започаткували 176 суб’єктів підприємництва, в тому числі 43 юридичних та 133 фізичні особи – підприємці. За цей же період свою діяльність припинили  117 суб’єктів, з яких 99 або 85% - фізичні особи-підприємці.  Таким чином, абсолютний приріст суб’єктів малого і середнього бізнесу за вказаний період становить 59 одиниць, проти відтоку в кількості 15 одиниць, який спостерігався в попередньому періоді за рахунок фізичних осіб-підприємців. Впродовж 2017 року абсолютний приріст становить 21 одиниця.
Індикатором розвитку підприємницької сфери у районі є показник кількості суб’єктів підприємництва на 10 тис. населення, що  становить 47 одиниць.

На малих та середніх підприємствах району зайнято близько 1,5 тис. осіб.
Зростає позитивний вплив малого бізнесу на економіку району. Протягом останніх років зберігається позитивна динаміка цього показника. Впродовж 2016 року  малими та середніми підприємствами  реалізовано продукції (товарів, послуг ) на суму 582,0 млн.грн. 
За підсумками 2016 року суб’єктами підприємницької діяльності отримано позитивний фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування в розмірі 64,3 млн. грн. Із загальної кількості 62 відсотки підприємств  отримали прибуток  в розмірі 91,0 млн.грн. 
Протягом останніх років позитивна динаміка спостерігається і щодо обсягів надходжень від діяльності суб’єктів малого і середнього підприємництва до місцевих бюджетів. У 2017 році сума надходжень малого та середнього підприємництва до бюджетів всіх рівнів становить 64,6 млн.грн., в тому числі до  місцевого бюджету  загального фонду надійшло  36,3 млн. грн., що на 33,0% більше ніж за аналогічний період 2016 року. 

У напрямку упорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності основна увага акцентувалась на створенні умов по дотриманню законодавства у регуляторній та дозвільній діяльності, зменшенню тиску на підприємців. Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» в районі відповідно до потреби проводяться заходи з підготовки проектів регуляторних актів, прийняття, перегляду та відстеження їх результативності. 

Проблемні питання:
Нерегулярне та недостатнє надання фінансування програм розвитку та підтримки малого бізнесу.
Великі податки, результатом чого є розвиток тіньової економіки.
Відсутність належного нормативно - правового забезпечення розвитку малого бізнесу.
Обмеженість або повна відсутність матеріальних фінансових ресурсів.

Недосконалість системи обліку та статистичної звітності малого підприємництва, обмеженість інформаційного та консультативного забезпечення.
Недостатня гнучкість та адаптованість підприємств щодо зміни факторів впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.

Слабка підтримка держави щодо виходу вітчизняних підприємств на зовнішні ринки.

Пріоритетні  напрями діяльності: 
Забезпечення повноти та якості виконання положень державної регуляторної політики. 
Сприяння у залученні суб’єктів малого і середнього бізнесу до участі у програмах з надання фінансово-кредитної підтримки, у тому числі міжнародної технічної допомоги, а також за рахунок донорських організацій.

Вивчення можливості надання фінансової підтримки суб’єктам малого і середнього підприємництва за рахунок часткового відшкодування відсоткових ставок за банківськими кредитами на реалізацію бізнес-проектів.

Популяризація підприємницької діяльності. 
Забезпечення доступу суб’єктів підприємництва до інформації про вільне нерухоме майно державної і комунальної власності, що може бути запропоноване суб’єктам малого і середнього підприємництва до приватизації або передачі в оренду.
 Комплексна інформаційно-консультаційна підтримка (доступні консультації, семінари, тренінги, інтернет-ресурси, друковані матеріали, засоби масової інформації). 
Залучення суб’єктів малого і середнього підприємництва до процесів здійснення публічних закупівель. 
Забезпечення підприємцям доступу до інформації про новітні технології та науково-технічні розробки. 
Підвищення рівня підприємницької професійної освіти населення.

Залучення суб’єктів підприємницької діяльності до участі у виставково-ярмаркових заходах. 
Сприяння створенню об’єктів інфраструктури розвитку підприємництва. 
Інструменти виконання: 
Комплексна програма розвитку малого і середнього підприємництва у Черняхівському районі на 2017-2020 роки. 
Очікуваний результат: 

Збільшення кількості суб’єктів малого і середнього підприємництва через забезпечення функціонування дієвої інфраструктури сприяння підприємництву. 
Забезпечення можливості отримати інформаційно - консультаційну підтримку при підготовці інноваційних проектів. 
Розширення механізмів ресурсної підтримки суб’єктів підприємницької діяльності. 
Створення умов для розвитку інфраструктури підтримки підприємництва. 
Зростання кількості малих підприємств у розрахунку на 10 тисяч осіб наявного населення  на 8,5%. 
Підвищення ролі місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування у підтримці розвитку суб’єктів підприємництва.
  5) Надання адміністративних послуг
    Однією з актуальних проблем при формуванні громадянського суспільства є потреба в розвитку та підтримці довіри громадян до органів державної влади органів місцевого самоврядування. Складовою частиною цього напрямку є своєчасне, повне і якісне надання адміністративних послуг.   У Черняхівській райдержадміністрації на даний час надається 51 адміністративна послуга через Центр надання адміністративних послуг. 
За об’єктивних причин, в зв’язку з децентралізацією дозвільних служб кількість послуг зменшилося. 
До переліку адміністративних послуг включено 28 послуг Черняхівської РДА та 23 послуги  територіальних органів центральних органів виконавчої влади.
 В 2016 році  надано 4698 адміністратиних послуг,  в середньому 392 щомісячно. В 2017 році середньому в Центрі щомісячно надається 450-500 адміністративних послуг.

Проблемні питання:
   Не внесено зміни до законів та підзаконних нормативно - правових   актів, які регулюють надання адміністративних послуг, зокрема у сферах міграції, держгеокадастру та архітектурно-будівельного контролю, щодо доступу до відповідних програмних ресурсів.
  Не впроваджено систему електронного документообігу між суб’єктами надання адміністративних послуг та Центром, що ускладнює процедуру та збільшує терміни проходження документообігу.

 Не достатнє фінансування Центру з державного та місцевого бюджетів.

 Пріоритетні напрями діяльності:
 Покращення якості надання адміністративних послуг, забезпечення оперативності, доступності та зручності для суб’єктів звернень.

 Прозорість та спрощення процедури надання адміністративних послуг громадянам.
Удосконалення процедури надання адміністративних послуг у сфері реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців, реєстрації нерухомого майна та Держгеокадастру.

Запровадження сучасних форм надання адміністративних послуг,    удосконалення взаємодії виконавчих органів, місцевих дозвільних органів, посадових та службових осіб цих органів у сфері організації надання адміністративних послуг.

Висвітлення інформації про адміністративні послуги: забезпечення інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок надання адміністративних послуг  на веб-сайтах райдержадміністрації та суб’єктів надання адміністративних послуг.

Інструменти виконання : 

Закон України «Про адміністративні послуги».

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 №523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органами виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг».

Постанова Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №588 «Про затвердження примірного регламенту центру надання адміністративних послуг».
Очікувані результати:
       Вільний доступ населення до інформації щодо порядку, умов, строків, вартості ( у разі платності) надання адміністративних послуг.

      Зручні умови для обслуговування громадян у центрі надання адміністративних послуг, економія часу та витрат населення при отриманні послуг.

      Збільшення кількості та якості надання адміністративних послуг.
 6) Розвиток конкуренції та демонополізації
Проблемні питання:

 Недостатній розвиток конкурентного середовища у сфері житлово-комунального господарства.
Недостатня ефективність дії механізму економічної конкуренції, що негативно впливає на ефективність функціонування товарних ринків.
 Недостатній розвиток ринкової інфраструктури, яка б забезпечувала вільний та недискримінаційний доступ суб’єктам господарювання до фінансових ресурсів, торговельних майданчиків, каналів руху товарів, ринкової інфраструктури та засобів рекламування.
Складність дозвільних і контрольних процедур, необхідних для початку здійснення або припинення господарської діяльності негативно впливають на вступ нових суб’єктів господарювання на товарні ринки та закріплення на них.

 Основні напрями діяльності:


Здійснення заходів щодо демонополізації економіки, підтримки суб’єктів господарювання, які сприяють розвитку конкуренції.


Забезпечення дотримання вимог законодавства про захист економічної конкуренції на соціально важливих ринках товарів та послуг.


Запобігання вчиненню антиконкурентних дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.


Сприяння розвитку добросовісної конкуренції.
Очікувані  результати:


Забезпечення економічного зростання, покращення умов для ефективного функціонування товарних ринків та сфери послуг.


Задоволення потреб споживачів. 

 2. Розвиток реального сектору економіки, інфраструктури та сфери послуг
 1) Промисловість

Промисловий комплекс району представляють підприємства добувної та переробної галузей: філія   ПрАТ «Петроімпекс» ВП «Осники», ПІІ ТОВ «Даніко», ТОВ «Аленруд», ТОВ «ДП Рельполь-Альтера», ТОВ «Вітакомс», філія ПАТ «ДПЗКУ» «Черняхівський елеватор».

Обсяг реалізованої промислової продукції  за очікуваними показниками протягом 2015-2017 років зріс на  24 відсоткових пункти і становить   192,3 млн.грн.   В  розрахунку  на   одну  особу населення це  6795 грн., що на    1427 грн. більше 2015 року.

Зазначеними підприємствами в поточному році   сплачено всіх  видів податків на суму 14,7 млн.грн., що на 5,0 млн.грн. більше 2016 року. Середньомісячна  заробітна плата на цих підприємствах становить 5,0тис.грн.  Промисловими підприємствами у 2016 році залучено більше 6млн.грн. капітальних інвестицій, які були направлені на модернізацію виробництва , придбання машин та обладнання.  В 2017 році з початку року обсяг капітальних інвестицій становить 35,8 млн.грн.
Проблемні питання:

      Зниження темпів промислового виробництва.        

       Висока енерго- та матеріаломісткість виготовленої продукції і, як наслідок, низькі темпи підвищення конкурентоспроможності промисловості та ефективності виробництва.
       Зниження інвестиційної діяльності у промисловості.

       Складний доступ до кредитних ресурсів та їх висока вартість.

Пріоритетні напрями діяльності:

Подальше підвищення технологічного та технічного рівня виробництва шляхом впровадження новітніх технологій та модернізації основних засобів.

Забезпечення модернізації виробничих процесів.

Розширення асортименту м’ясної та кондитерської продукції.

Відновлення діяльності ДП «Головинський кар’єр».

Розвиток деревообробної галузі за рахунок будівництва нових цехів, реконструкції виробництва, встановлення нового обладнання, впровадження нових видів продукції.

Інструменти виконання:
Програма залучення інвестицій в економіку Черняхівського району на 2016- 2020 роки.

Очікувані результати: 

Збільшення обсягів виробництва та приріст обсягу реалізованої промислової продукції на 1,2%.

      2) Дорожньо-транспортний комплекс

В районі протяжність автомобільних доріг загального користування

складає 282,4км, комунальних – 332км.  Фактично 80% зазначених доріг потребують поточного ямкового та капітального ремонтів.

З початку року філією «Черняхівський райавтодор» проведено експлуатаційне утримання 22км доріг загального користування на суму 847,6тис.грн., в тому числі профілювання доріг з біло-щебеневим покриттям з добавленням нового матеріалу на суму 260 тис.грн. 
 
Проведено ремонтне профілювання 41 км доріг  на що витрачено             29 тис.грн., вкладено 65 тонн асфальтобетону на суму 229 тис.грн.


Ліквідовано пошкоджень, руйнувань, деформації покриття проїжджої частини на площі 510 м², вкладено 65 тонн асфальтобетону на суму 229тис.грн. 

В смт.Черняхів  на поточний та ямковий ремонт доріг комунальної власності  витрачено 314,99 тис.грн.

Видалено дерев та чагарників на площі 2,4 тис. м².

Проблемні питання:

 Незадовільним є транспортно-експлуатаційний стан автодоріг, який не відповідає вимогам за рівністю та міцністю.

Рівень безпеки, показники якості та ефективності перевезень пасажирів та вантажів, енергоефективності, техногенного навантаження на довкілля не відповідають сучасним вимогам.
Відставання в розвитку транспортної мережі, перш за все в розвитку автомобільних доріг загального користування від темпів автомобілізації країни.
Непроведення капітальних  ремонтів по підсиленню покриття доріг.
     Проведення ямкового ремонту не вирішує проблему доріг, а носить лише сезонний характер.
Масова автомобілізація населення.
Внаслідок низького інвестиційного потенціалу транспортно-дорожнього комплексу збільшується зношеність технічних засобів, погіршується їх структура, не забезпечується належна безпека руху.

Перевезення вантажів які перевищують нормативне навантаження на дорогу.
Недостатнє вуличне освітлення доріг загального користування які проходять через населені пункти.

Пріоритетні напрями діяльності:

Забезпечення експлуатаційного утримання автомобільних доріг        загального користування.
Виконання основних заходів з безпеки дорожнього руху (встановлення та заміна дорожніх знаків, аварійний ремонт бар’єрного  огородження, обслуговування та ремонт зовнішнього освітлення,  відновлення дорожньої розмітки).
Капітальний ремонт доріг загального користування.
Інструменти виконання завдань:

      Районна Програма безпеки дорожнього руху на 2017 – 2020 роки.

Очікуваний результат:

Утримання доріг загального користування в належному  стані,  забезпечення безпечних умов руху на автомобільних дорогах, зниження  аварійності на дорогах за рахунок поліпшення умов руху, інформаційне  забезпечення учасників дорожнього руху.
Створення комфортних умов для пасажиро -  та вантажоперевезень.

    3) Агропромисловий комплекс
В районі на розпайованих землях та землях державної власності сільськогосподарською діяльністю займаються 61 агроформування, в тому числі 33 фермерських господарства та 28 сільськогосподарських підприємств.
Загальна площа орендованих сільськогосподарських земель 35,3 тис. га, що на 6980 га більше  минулого року. В поточному році агроформуваннями  району засіяно 32,5тис. га., що на 4,2 тис. га більше минулорічного.

        У  2017 році виробництво сільськогосподарської валової продукції рослинництва по сільськогосподарських підприємствах очікується 329,2млн. грн., що на 96,2 млн. грн. більше проти 2016 року, що  позитивно вплине  на розвиток  даної  галузі.   В  2018  році по прогнозних даних виробництво продукції рослинництва зросте на 27 млн. грн., що складе 108,2 % в порівнянні з  2017 роком.
Основним фактором збільшення валового збору сільськогосподарських культур є застосування нових технологій обробітку  грунту, посів зернових високоврожайними сортами, дотримання вимог технології  вирощування сільськогосподарських культур у встановлені терміни,  вчасного  проведення  захисту  рослин  від бур'янів, шкідників та хвороб, внесення мінеральних та органічних добрив.

Найбільшу питому вагу у виробництві валової продукції займає продукція рослинництва 83,8 відсотки лише  16,2 відсотки складає валове виробництво продукції тваринництва.

У 2017 році у сільськогосподарських підприємствах очікується поголів’я великої рогатої худоби  1050 голів, що складатиме 92% до 2016 року, у 2018 році у сільськогосподарських підприємствах очікується поголів’я великої рогатої худоби  наростити до 1100 голів, що складатиме  105% до 2017 року. 

Значно покращилась ситуація у галузі свинарства. Чисельність поголів’я свиней на кінець поточного року очікується мати 1600 голів, що становитиме 199 % до 01.01.2017 року.

У районі сільськогосподарськими підприємствами  відроджується галузь птахівництва. Поголів’я водоплавної птиці становитиме у 2017 році 1000 голів  (+ 1000 гол. до 1.01.2017 року) та у 2018 році – 1200 голів (+200 гол. до 01.01.2018 року).

 За рахунок ефективного використання всіх видів  сільськогосподарських тварин та нарощування свино- та птахопоголів’я у районі збільшено  вирощування м’яса. 

 Валове виробництво  молока у 2017 році сягне понад 2950 тонн та у 2018 році – близько 3000 тонн, це становить відповідно 107 та 109% до 2016 року.

Зростання виробничих показників у галузі тваринництва буде досягнуто за рахунок нарощування поголів’я всіх видів тварин у сільськогосподарських підприємствах, зокрема зростання у ПП «Жерм» чисельності поголів’я свиней, овець та водоплавної птиці. Окрім того, ведеться підготовка тваринницьких приміщень у с.Горбулів, де у 2018 році планується розвиток вівчарства. На території Високівської об’єднаної територіальної громади планується  розвиток птахівництва.
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника зайнятого в сільському господарстві в першому півріччі  2017 року становила 5,1 тис. гривень, що на 1,3 тис. гривень більше  минулого року. 

Агроформуваннями укладено соціальних угод на землі, які використовуються сільгосптоваровиробниками на площу 18,7 тисяч гектарів на суму 936 тисяч гривень. Заключено договори на використання землі під 

господарськими дворами на площу 103,9 гектарів на суму близько 600 тисяч гривень.

Протягом 2017 року згідно укладених угод агроформуваннями району перераховано до сільських бюджетів коштів в сумі 775 тисяч гривень. 

Проблемні питання:

 Відсутність мотивації сільгосппідприємств та особистих селянських господарств у збереженні та нарощуванні поголів’я свиней та великої рогатої худоби, у тому числі корів через розбалансованість цінової ситуації на ринку продукції тваринного походження, яка не покриває понесених витрат на виробництво.
Не врегульованим на законодавчому рівні залишається механізм реєстрації договорів оренди земель під польовими дорогами, розпайованих колективних сільськогосподарських підприємств. 

Складний механізм передачі земель державної власності в оренду, в тому числі із земель запасу та резерву.
Нераціональне використання та виснаження сільськогосподарських угідь. Погіршення показників  якісного стану грунтів.

Порушення сільськогосподарськими виробниками законодавчо встановлених нормативів оптимального співвідношення культур у сівозмінах.

Пріоритетні напрями діяльності:

Забезпечення здійснення заходів щодо розвитку рослинницької галузі.
Забезпечення реалізації сучасних підходів у розвитку скотарства.
Сприяння розвитку інфраструктури та сільських територій, у тому числі за рахунок розвитку обслуговуючих кооперативів та фермерських господарств.
Пошук ефективних інвесторів та залучення інвестицій.

Впровадження у виробництво науково обґрунтованих систем сівозмін типових для зони Полісся.

При вирощуванні сільськогосподарських культур застосовувати мінеральні добрива, які за своїм хімічним станом менш впливають на хімічні та фізіологічні властивості грунту.

Інструменти виконання: 
Програма розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2016-2020 роки.
Програма боротьби із борщівником Сосновського на території Черняхівського району на 2017-2018 роки.

Програма локалізації карантинного бур’яну амброзія полинолиста на території Черняхівського району.

Комплексна Програма розвитку земельних відносин та охорони земель у Черняхівському районі на 2016-2018 роки.
Очікувані результати:
Збільшення виробництва валової сільськогосподарської продукції    в порівнянні з 2017 роком на 7,3%.
Систематичне знищення агротехнічним, механічним та хімічним методами рослин борщівника Сосновського, недопущення його поширення й остаточне знищення.
    4) Лісове господарство

Ліси, лісосмуги та переліски займають 12% території району.  Площа лісового фонду становить 10,1 тис.га, з яких лісові землі 6403,1га (в тому числі вкриті лісовою рослинністю 6244,9га) та чагарники займають 3715,0га.

Лісівники ДП «Пулинський лісгосп АПК» Черняхівського лісництва створюють десятки гектарів нових насаджень, охороняють ліси від пожеж, хвороб та шкідників, самовільних рубок, браконьєрського полювання. В поточному році поновлено висадку лісових культур на площі  майже 60 гектарів .

Проблемні питання: 
Незаконні (самовільні) рубки дерев. 
Зростання кількості пожеж на землях сільськогосподарського призначення. 
Висока вартість послуг з виконання проектних робіт з виготовлення та реєстрації правовстановлюючих документів. 
        Активізація лісопатологічних процесів, які стали хронічними та призводять до всихання хвойних насаджень в  лісогосподарських підприємствах, наслідками цього негативного процесу є погіршення санітарного стану лісів та збільшенням обсягів рубок сухостійної деревини.

Пріоритетні напрями діяльності: 
Підвищення продуктивності та поліпшення якості лісових насаджень.

           Раціональне використання наявних лісових ресурсів та впровадження
енергозберігаючих технологій з використанням відходів виробництва.
Збільшення обсягів вирощування стандартного садивного матеріалу для прискорення лісорозведення. 
Оновлення лісогосподарської техніки і знаряддя. 
Посилення контролю за охороною, захистом, використанням та відтворенням лісів. 
Забезпечення чіткого обліку руху деревини. 
 Взаємодія лісової охорони та правоохоронних органів для запобігання самовільних рубок лісу. 
Інструменти виконання: 
Фінансові плани лісогосподарських підприємств на 2018 рік. 
Очікувані результати: 

Відновлення  10 гектарів лісу. 
Зменшення ймовірності виникнення лісових пожеж. 
Підвищення екологічного та ресурсного потенціалу лісу. 
Зменшення самовільних рубок лісу. 
Чіткий облік руху деревини.

  5) Житлово-комунальне господарство та енергозбереження

В районі функціонує два житлово-комунальних  підприємства, які надають послуги централізованого водопостачання, водовідведення та обслуговування житлового фонду. На балансі комунального підприємства «Головино-Добробут» знаходиться 10 багатоквартирних будинків, дві артезіанських свердловини, водогінна насосна станція, дві башти Рожновського, резервуар чистої води, каналізаційна насосна станція та станція очистки каналізаційних стоків.  На балансі комунального підприємства «Черняхів-Добробут» знаходиться 56 багатоквартирних будинків, 4 артезіанських свердловини, водогінна насосна станція, два резервуари чистої води, каналізаційна насосна станція, споруди очистки каналізаційних стоків та станція біологічної очистки стоків.

В  2016 році в районі проведені роботи щодо капітального ремонту вуличного  освітлення   із   заміною   ламп    на   енергозберігаючі
 лампи на що використано коштів у сумі більше 1,2 млн.грн., встановлено близько 500 світлоточок.

Загальноосвітні навчальні заклади району вже 100% забезпечені паливом до кінця бюджетного року. 
Проблемні питання:

   Застарілий житловий фонд.
  Зношеність основних фондів галузі, застарілість технологій і як наслідок значні витрати ( більшість тепломереж знаходиться в аварійному стані,  що призводить до втрати близько 40%  тепла при транспортуванні) та низьку енергоефективність. 

  Недостатнє бюджетне фінансування ремонту житлового фонду.
  Високий рівень монополізації сфери надання житлово-комунальних послуг та слабкий розвиток конкуренції у цьому секторі. 

  Завищення цін і тарифів на послуги. 

  Недосконалість нормативно-правової бази.
  Низька ефективність роботи комунальних підприємств.
  Недосконалість тарифної політики держави. 

  Пасивне ставлення мешканців до утримання приміщень загального користування і прибудинкових територій. 
Пріоритетні напрями діяльності:
        Активізація діяльності діючих ОСББ, сприяння створенню нових;
        Забезпечення надійного та безперебійного функціонування житлово-експлуатаційного господарства;

        Капітальний та вибірковий ремонт приміщень, будинків, споруд та дахів житлових будинків;

        Впровадження заходів з енергозбереження в житлових будинках;
        Зменшення витрат та втрат енергоносіїв у житлово-комунальному            господарстві, проведення ефективної енергозберігаючої політики;

       Сприяння встановленню приладів обліку теплової енергії;
        Реконструкція мереж водопостачання та водовідведення, також              реконструкція та будівництво очисних споруд водовідведення та водопостачання;

        Запровадження передової техніки і технологій, спрямованих на підвищення якості робіт, економію матеріалів, енергоресурсів;
        Забезпечення стабільного та беззбиткового функціонування   підприємств у сфері житлово-комунального господарства.
Інструменти виконання завдань:
       Районна програма стимулювання населення, ОСББ Черняхівського району до ефективного використання енергетичних ресурсів та енергозбереження  на 2015-2018 роки.

Очікуваний результат: 
  Забезпечення сталої та ефективної роботи підприємств житлово- комунального господарства, підвищення рівня безпеки систем життєзабезпечення населених пунктів.
  Зменшення  непродуктивних втрат та витрат питної води і тепла в 
централізованих водопровідних та теплових мережах, покращення  якості           води та наданих житлово- комунальних послуг.

    6) Розвиток внутрішньої торгівлі

Торгівельні послуги на території  району  надають 156 торгових точок, з них: 130 магазинів і кіосків, 7 аптек та аптечних пунктів, 4 АЗС. Працюють 15 кафе. 

 
В смт.Черняхів  функціонує два ринки. Підприємство райспоживспілки  кооперативний ринок на 256 торговельних місць та ТОВ «Амадар-8» на 159 торговельних місць, які за своєю товарною спеціалізацією  належать до змішаних  ринків.  

Роздрібний товарооборот підприємств, основним видом економічного діяльності яких є роздрібна торгівля, без урахування роздрібного товарообороту фізичних осіб-підприємців за 1 півріччя  2017року становить 53,7 млн.грн., що на 11,8 % більше проти аналогічного періоду минулого року.
Проблемні питання: 
Відсутність комплексного нормативного регулювання відносин у сфері внутрішньої торгівлі. 
Зниження купівельної спроможності населення. 
Недосконалість системи контролю за якістю і безпекою продукції, робіт, послуг, яка б гарантувала споживачам придбання товарів належної якості. 
Наявність стихійних торговельних місць та торгівлі з рук у невстановлених місцях.
 Пріоритетні напрями діяльності: 
Подальший розвиток сучасної торговельної інфраструктури споживчого ринку з пріоритетним орієнтиром на забезпечення населення  широким асортиментом якісних товарів та послуг. 
Сприяння розвитку пересувної торгівлі для обслуговування населених пунктів без стаціонарної торговельної мережі, а також у разі необхідності торгівлі товарами складного асортименту в населених пунктах. 
Забезпечення зростання обсягів роздрібного товарообороту за рахунок залучення суб’єктів підприємницької діяльності сфери торгівлі до участі в ярмаркових заходах, насичення торговельної мережі продуктами харчування та непродовольчими товарами місцевих товаровиробників. 
Подальше переобладнання та реконструкція об’єктів на кооперативних ринках споживчої кооперації. 
Впорядкування несанкціонованої торговельної діяльності. 
Інструменти виконання: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 № 833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів».  
Спільний наказ Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної податкової адміністрації України та Державного комітету стандартизації, метрології та сертифікації України від 26.02.2002 № 57/188/84/105, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.03.2002 за № 288/6576 «Про затвердження Правил торгівлі на ринках» (із змінами).

Програма модернізації матеріально-технічної бази кооперативних ринків по Житомирській обласній спілці споживчих товариств на              2016-2020 роки.

Очікувані результати: 
Збільшення обороту роздрібної торгівлі у порівнянні з очікуваними даними 2017 року на 19,6 %. 
Будівництво малих архітектурних форм (кіосків) на підприємстві Черняхівської  райспоживспілки «Кооперативний ринок».
3. Доходи населення та розвиток ринку праці

    1) Заробітна плата

З метою упередження виникнення заборгованості із виплати заробітної плати щотижнево аналізується стан  виплати заробітної плати в розрізі підприємств та організацій району. 
За 1 півріччя поточного року  проведено 18 вивчень питань стану додержання законодавства про працю,   внесено 55 пропозицій щодо усунення виявлених порушень.  В ході перевірок-вивчень проведено роз’яснювальну роботу з керівниками та бухгалтерами з питань застосування трудового законодавства та оплати праці. Під час проведених перевірок було встановлено, що основними причинами нарахування працівникам заробітної плати у розмірі меншому за мінімальний є використання режиму неповного робочого дня, тижня; відпустки без збереження заробітної плати; перебування підприємства на простої.

З початку року  проведено 11 спільних засідань  комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій інших соціальних виплат   та забезпечення сплати податків до бюджетів всіх рівнів і робочої групи з питань  детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення, на яких заслухано звіти 51 керівника  підприємств, організацій та  фізичних осіб-підприємців. Здійснено  40 виїздних рейдів з метою виявлення тіньової найманої праці та обстежено 232 суб’єкти господарювання. При цьому виявлено 114 неоформлених  працівників, які були офіційно зареєстровані. Донарахування до бюджету податків за результатами вжитих заходів склали  178 тис.грн. (ПДФО)
Середньомісячна заробітна плата штатних працівників в першому півріччі поточного року  становить 5175 грн., що на 59,1% більше  аналогічного періоду 2016 року, проте її рівень на 10%  нижчий  середньо обласного показника.
Проблемні питання:

    Застосування режимів неповної зайнятості працівників. 

    Виплата частини заробітної плати «в конвертах».

      Використання робочої сили без оформлення відповідно до законодавства трудових відносин з роботодавцями.
Пріоритетні напрями діяльності:


Здійснення моніторингу та контролю за додержанням законодавства про працю, своєчасною і не нижче визначеного державою мінімального розміру оплатою праці.

Підвищення ефективності діяльності комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати пенсій, стипендій , інших соціальних виплат   та забезпечення сплати податків до бюджетів всіх рівнів і робочої групи з питань детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення.

 Вжиття відповідних заходів впливу до керівників підприємств, які допускають порушення законодавства про працю.

Зниження диспропорцій з оплати праці, зменшення частки низькооплачуваних працівників.

        Підвищення рівня середньої заробітної плати в районі шляхом    посилення співпраці з вітчизняними та іноземними інвесторами та створення нових робочих місць з високим рівнем заробітної плати.

Очікувані результати:

Зменшення частки низькооплачуваних працівників. 
Зростання розміру середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника району до 6800 грн. або на 24,8 % у порівнянні з очікуваним у 2017 році.   
Недопущення виникнення боргів із виплати заробітної плати та  детінізація виплати заробітної плати.

  2) Пенсійне забезпечення
На обліку у Черняхівському відділенні пенсійного фонду  рахується 8099 пенсіонерів, що на 198 осіб або 3% менше 2016 року.  З урахуванням змін до пенсійного законодавства України  середній розмір виплачуваних пенсій по району становить  1925грн., що на 24,3 % більше минулого року.
Проблемні питання:

Повільне   погашення   заборгованості   із   страхових   внесків   на
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування в цілому, в тому числі і економічно-активних платників.
Незначними темпами зменшується заборгованість сільгосппідприємств та підприємств комунальної сфери перед Пенсійним фондом України.

Низька забезпеченість потреби на виплату пенсій власними коштами.
Основні напрями діяльності:

Вжиття всіх, передбачених чинним законодавством, заходів впливу на платників-боржників та їх посадових осіб з метою скорочення заборгованості перед Пенсійним фондом України.
 Забезпечення своєчасного перерахунку пенсій та допомог, визначених на державному рівні. 
 Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо нарахування та сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в засобах масової інформації.

Очікувані результати:

Своєчасна та в повному обсязі виплата пенсій.

Зменшення заборгованості зі сплати строкових внесків.
     3) Ринок праці


Основною  тенденцією  протягом   2016-2017 року   на  ринку  праці   в Черняхівському районі було зниження рівня безробіття та скорочення довготривалого безробіття. 

Протягом 9 місяців 2017 року послугами служби зайнятості скористалися 1572 безробітних, що на 4,3 більше 2016 року.
Станом на 01.11.2017 року на обліку в Черняхівському районному центрі зайнятості перебуває 426 безробітних. Даний показник у порівнянні з аналогічним періодом минулого року становить 68,8%. Середньомісячна чисельність осіб, що отримували  допомогу по безробіттю у  2017 року у порівнянні з відповідним періодом 2016 року зменшилась на 20% та становить 407осіб.
 Станом на 01.11.2017 року зареєстровано - 27 вакансій. Кількість претендентів на 1 вакансію складає 16 осіб, що вдвічі менше минулорічного показника.

Впродовж 2017 року за направленням служби зайнятості працевлаштовано 508 осіб.


Для стимулювання самозайнятості та організації підприємницької діяльності Черняхівським районним центром зайнятості, на основі поданих бізнес-планів протягом звітного періоду 2017 року 1 безробітному надано одноразову виплату допомоги по безробіттю на відкриття підприємницької діяльності.

Протягом  2017 року послугами служби зайнятості скористалися 77 осіб з обмеженими фізичними можливостями, які були зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні, з яких: 16 осіб працевлаштовано, 1 особу залучено до участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру, 4 особи пройшли  професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації та  1 особі надано одноразову виплату допомоги по безробіттю на відкриття підприємницької діяльності. Ще 133 особи із числа безробітних було залучено до участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру.
         За направленням служби зайнятості проходили професійне навчання, перенавчання та підвищували кваліфікацію 120 безробітних за професіями, які користуються попитом на ринку праці.
Пріоритетним напрямом роботи спеціалістів служби зайнятості є профорієнтація. За 10місяців поточного року спеціалістами Черняхівського РЦЗ проведено 438 групових проінформаційних та профконсультаційних заходів для безробітних та зайнятого населення. Протягом звітного періоду охоплено профорієнтаційними  послугами 2779 осіб, яким надано – 6215послуг.

Проблемні питання:
  Дисбаланс між попитом та пропозицією на ринку праці практично за всіма групами професій. 
  Звужені можливості для працевлаштування у сільській місцевості.
  Високий рівень навантаження безробітних на одне вакантне місце.

Пріоритетні  напрями діяльності:


Створення нових робочих місць з належними умовами та оплатою        праці.

Створення умов для самозайнятості населення.


Працевлаштування незайнятих громадян, які потребують соціального захисту і не здатні конкурувати на ринку праці на вакантні та новостворені робочі місця.

          Активізація профорієнтаційної роботи, підвищення кваліфікації        безробітних за затребуваними професіями. 
4. Соціальний захист населення

У сфері соціального захисту в 2016-2017 роках основна увага приділялась питанням реформування системи соціальної підтримки населення шляхом удосконалення механізмів надання допомоги, пільг та субсидій найбільш вразливим верствам населення.     Станом на 01.09.2017 р. державну допомогу  згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми » отримує 1670 сімей.  За  8 місяців 2017  року виплачено державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми на суму – 21,2 млн. грн., що на  2,9 млн.грн. більше, ніж в 2016 році.
Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям  станом на 01.09.2017 року  отримує  416 сімей,  виплачено державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям  на суму – 11,2 млн.грн, що на  1,4 млн. грн. більше ніж в 2016 р.

 Державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам отримує 442 громадянина  на суму 5,7 млн.грн грн., що на    0,8 млн. грн. більше проти 2016 р.

Збільшилась  допомога прийомним сім’ям на 15,9 тис. грн., в 2016 році     виплачено 375,2 тис. грн. 

Субсидією на житлово-комунальні послуги станом на 01.09.2016 р. користується 5861 сім’я, перераховано підприємствам та організаціям за надані послуги з початку року 22,3 млн.грн.  Нараховані субсидії на придбання твердого палива та скрапленого  газу  у 2017 році 3169 сім’ям на суму 8,6 млн.грн.
 

          Станом на  01.09.2017. на обліку перебуває  7483 громадян пільгової категорії, з них  мають статус: ветерани війни – 1097чол.,  ветерани праці – 2411 чол., постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи – 261 чол.,  ветерани військової  служби, органів внутрішніх справ та вдови – 37 чол., діти війни - 2189 чол., пенсіонери освіти, бібліотек, культури та медицини - 421чол., інваліди від загального захворювання- 1249 чол., пенсіонери за віком – 4586 чол., багатодітні сім’ї – 372 сімей, діти з багатодітних сімей – 570 чол., інші пільгові категорії – 47 чол.
   В 2017р. надано пільг всім категоріям громадян   на  суму  2414,4 тис. грн.,  профінансовано пільг  на суму  - 1897,4 тис.грн. 
Надано пільг на житлово-комунальні послуги  в сумі 1339,3 тис.грн., профінансовано пільг – 1045,5тис.грн. Нараховано пільги на придбання твердого палива та скрапленого газу в сумі 950,0 тис. грн., профінансовано пільги – 718,2 тис. грн. Надано  пільг на проїзд автомобільним та залізничним транспортом в сумі  91,5 тис.грн. Послуги зв’язку нараховано 33,6 тис. грн. 

Проводиться вивчення нагальних потреб демобілізованих військовослужбовців - учасників АТО та членів сімей загиблих військовослужбовців - учасників АТО по можливості надання консультативної допомоги в їх вирішенні (надання пільг, призначення субсидій, санаторно-курортне лікування, психологічна реабілітація, медичне лікування та реабілітація, професійне перенавчання, виплата грошової допомоги до 5 Травня, виплата грошової допомоги військовослужбовцям, які уклали контракт на проходження військової служби). Станом на 01.09.2017 р. кількість демобілізованих військовослужбовців учасників АТО за інформацією райвійськкомату становить 305чол.

Проблемні питання:
Відсутність коштів на фінансування пільг з послуг зв’язку та пільговий проїзд окремих категорій громадян.
Зростання соціальної напруги  серед громадян,  які мають право на зазначені пільги .
Недофінансування Програми надання соціальних  послуг особам,   які  потребують постійної стороньої допомоги на 2017-2019 роки.  
         Низький рівень доступу інвалідів до сфер суспільного життя.

        Збільшення кількості учасників антитерористичної операції та  їх сімей, які потребують першочергової соціальної допомоги та підтримки, у тому числі матеріальної. 
Основні напрями діяльності:


        Забезпечення своєчасного і в повному обсязі надання населенню       всіх  видів допомог, субсидій, компенсацій та пільг.

   
 Підвищення рівня соціального захисту населення. 
Забезпечення безперешкодного доступу інвалідів до сфер      суспільного життя.
Інструменти виконання:
       Програма  надання соціальних послуг особам, які потребують постійної
стороньої допомоги на 2017-2019 роки.



Районна програма підтримки  військовослужбовців, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017-2018 роки.
Очікувані результати:

Забезпечення якісного та своєчасного надання:
соціальних послуг особам, які потребують постійної сторонньої допомоги;

        державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми та малозабезпеченим сім’ям;

          субсидії на житлово-комунальні послуги , тверде паливо та скраплений газ;

компенсації фізичним особам, яким надають соціальні послуги. 

         Забезпечення своєчасних виплат громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у розмірах, визначених Законом України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та Державним бюджетом України на 2018 рік.


       Забезпечення комплексного підходу до вирішення питання підтримки учасників антитерористичної операції та їх родин.

5. Охорона здоров’я населення

Медичне обслуговування жителів району забезпечують Черняхівське територіальне об’єднання та комунальна установа «Центр первинної медико-санітарної допомоги» районної ради, до складу якої входить 7 амбулаторій  загальної практики сімейної медицини на 56 ліжок денного стаціонару, 11 фельдшерсько-акушерських пунктів, 20 фельдшерських пунктів та 5 амбулаторій сімейної медицини. 

До сімейних лікарів звернулось 33 535 осіб, до педіатрів – 8 254 дітей, для отримання первинної медичної допомоги, в денних стаціонарах амбулаторій району проліковано 1429 чоловік.
Протягом 2016 року до КУ «Центр ПМСД» звернулось 79,6 тис.чоловік, проведено туберкулінодіагностику у 99,6% дітей.

За 8 місяців 2017 року за кошти виділені сільськими та селищними радами району закуплено:

- туберкулін на суму 127,2тис.грн.;

- медикаменти та вироби медичного призначення на суму 30,5 тис.грн.;

- предмети та матеріали для потреб підрозділів КУ «ЦПМСД» на суму 23,2 тис.грн.

З обласного бюджету виділено кошти на придбання 2 ноутбуків (17,9тис.грн.), на поточний ремонт ФП с.Браженка на суму 45,0тис.грн., на заміну вікон та дверей в АЗПСМ смт.Головино на суму 50,0тис.грн.

По програмі «Доступні ліки» отоварено 2188 рецептів на суму 72 889,00грн. (76%).
Надійшло вакцини від «Бази спецмедпостачання» на суму 150 858,60грн.

За сприяння сільських та селищних рад Черняхівського району закуплено медикаментів та товарів на загальну суму 159 тис.грн. 

Проблемні питання:

Недостатність фінансування для забезпечення підрозділів КУ «Центр ПМСД» згідно з табелем матеріально-технічного оснащення (відповідне обладнання, транспортні засоби).
Негативна динаміка показнику природного приросту населення.
Зростання захворюваності на онкологію у молодому віці.
Загрозливий стан захворюваності на соціально-обумовлені захворювання (ВІЛ/СНІД, туберкульоз тощо).

Пріоритетні напрями діяльності:

Розбудова первинної медико-санітарної допомоги (поліпшення матеріально-технічної бази, кадрове забезпечення) з метою наближення первинної медичної допомоги до пацієнта.

       Посилення роботи по профілактиці соціально-значимих захворювань.

       Підвищення санітарної культури населення (публікації в місцевій пресі, в мережі Інтернет).

       Енергоутеплення підрозділів КУ «Центр ПМСД» (заміна вікон та дверей) в межах фінансових можливостей.

Придбання обладнання та виробів медичного призначення згідно з табелем матеріально-технічного оснащення в межах фінансових можливостей.

Інструменти виконання:

 Районна цільова  програма протидії ВІЛ- інфекції/СНІДУ на 2015-2018 роки.

Районна програма надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю в Черняхівському районі на 2014-2018 роки.

Централізовані заходи щодо боротьби з онкологічними захворюваннями та профілактика.

Очікувані результати:

Виконання нормативу забезпеченості центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 10.09.2013 № 793.

Поліпшення умов праці, якості та ефективності надання медичних послуг центром первинної медичної (медико-санітарної) допомоги.

Збільшення питомої ваги населення, що обслуговується на засадах сімейної медицини за принципом «Кожному мешканцю району – сімейний лікар».
Зменшення рівня смертності від туберкульозу та онкологічних захворювань. 

Зменшення рівня інвалідності населення.

6. Освіта

        В районі збережено мережу навчальних закладів.

В районі функціонує 20 загальноосвітніх навчальних закладів, з них 7 закладів нового типу (2 гімназії, 4 ліцеї, 1 колегіум). У районі діє 5 освітніх округів. Навчальні заняття в загальноосвітніх навчальних закладах району відвідують 2881 учень. Кількість дітей, що навчаються у закладах освіти збільшилась на 32 дитини.
Діти від 3 до 6 років 100 % охоплені дошкільною освітою. Діти 5-6 років 100% залучені до здобуття дошкільної освіти.

Протягом року поліпшилися умови для навчання і виховання школярів, зміцнено навчально-матеріальну базу. 
Здійснено заходи, спрямовані на забезпечення належних умов для навчання учнів та дошкільнят, які прибули на територію району з Луганської та Донецької областей. В освітніх закладах району навчається  8 дітей цієї категорії.
Котельні усіх загальноосвітніх навчальних закладів району працюють  на твердому паливі.

Для всіх учнів забезпечено безкоштовне підвезення до загальноосвітніх навчальних закладів району і до місць проживання  шкільними та рейсовими автобусами. 

Збільшилася кількість учнів, які заявили про себе на всеукраїнському рівні і здобули перемоги у різноманітних конкурсах, предметних олімпіадах. Щорічно маємо переможців предметних олімпіад на обласному етапі (26 – 27 учнів). 
Вчителі району беруть участь у щорічному всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року», в обласній педагогічній виставці «Сучасна освіта Житомирщини» і здобувають перемоги. 
Протягом року підвищують свою кваліфікацію при Житомирському ОІППО 90 – 100 чоловік. Під час проведення атестації підвищують свою кваліфікаційну категорію в межах 30 чоловік щороку.
Пріоритетні  напрями діяльності:

Забезпечення безкоштовного перевезення школярів сільської місцевості. Забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням усіх учнів пільгових
категорій.
        Забезпечення  реконструкції, термосанації шкільних навчальних закладів.

Інструменти виконання: 
        Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту». 
        План заходів на 2018-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку
Житомирської області на період до 2020 року.
        Районна комплексна Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки.
Очікувані результати:

Здійснення заходів з енергоефективності у  загальноосвітніх навчальних закладах, продовження впровадження енергозберігаючих технологій.

Забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням школярів пільгових категорій відповідно до фізіологічних норм.
Забезпечення безкоштовного перевезення школярів сільської місцевості.
Поліпшення умов навчального процесу.
7. Культура

На території району функціонує 81 заклад культури, а саме: 38 бібліотек в тому числі 2 районних, 26 клубних закладів в тому числі 1 районний будинок культури, 1 музична школа, 1 краєзнавчий музей. 
Працівниками культури  проводилися святкові концерти, тематичні вечори на відзначення державних свят.  

         
Протягом  2016 року зроблено ремонти в 7 закладах культури  (районний БК, Головинський СБК, Зороківський СБК, Вишпільський СБК, Щеніївський клуб, Вільський СБК, центральна районна бібліотека) на загальну суму 219,0 тис.грн.


У 2016 році закрито 3 сільських клуби (с.Нераж, с.Н.Жадьки, с.Іванків) і 1 сільську бібліотеку (с.Іванків).


У минулому році 6 закладів культури покращили свою матеріально-технічну базу  на загальну суму 241,7 тис.грн.
Для сільських працівників проведено семінари на теми: «Бібліотечна

реклама, як засіб підвищення престижу бібліотеки», «Підтримка громади-основа успішної роботи бібліотеки» (зональні на базі бібліотек сіл Селянщина, Троковичі).
Методичним кабінетом центральної районної бібліотеки видано та розповсюджено  три номери газети «Бібліохвиля» та  буклети.
Отримано книг всього 1607 екземплярів, в тому числі для районної бібліотеки 621 примірник, для дитячої - 174 примірники, 812 примірників передано в сільські бібліотеки.

Учні  Черняхівської  музичної  школи прийняли участь в обласному огляд–конкурсі  виконавців на струнних  народних інструментах, в ІІІ Всеукраїнському  конкурсі  виконавців на духових та ударних інструментах «Обрії класики», де здобули призові місця та  були відзначені дипломами.
Проблемні питання:

Незадовільний стан приміщень та опалювальних систем установ культури.
Недостатнє кількісне і якісне оновлення бібліотечних фондів.
Неповна зайнятість працівників культури та їх соціальний захист.
Слабка матеріально-технічна база закладів культури.

Основні напрями діяльності:

Здійснення заходів щодо поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури.
 
Проведення реконструкції та ремонтів приміщень та опалювальних систем, придбання книг сучасної української літератури. 

Створення умов для подальшого розвитку самодіяльної народної творчості, підтримка народного мистецтва району.

Інстументи виконання:

План заходів на 2018-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2020 року.

Перспективний план проведення мистецьких та культурно-освітніх заходів на 2018 рік.

Районна Програма розвитку центральної районної бібліотеки, як інформаційного і культурного центру Черняхівського району на 2017-2019 роки.
Районна Програма охорони та збереження культурної спадщини  на 2017-2018 роки.

Очікувані результати:

Забезпечення проведення культурно-мистецьких заходів.

Підвищення рівня культурного обслуговування населення, розвиток національної культури.

Забезпечення енергозбереження в районних закладах культури.
8. Розвиток фізичної культури та спорту, забезпечення здорового способу життя


В районі працює 1 дитячо-юнацька спортивна школа, в якій займається 336 вихованців (що складає 9% від загальної чисельності учнівської молоді у віці 6-18 років). 

В дитячо-юнацькій спортивній школі розвивається 5 олімпійських (бадмінтон, баскетбол, волейбол, легка атлетика, футбол) та 1 вид спорту (армспорт), що не входить до програми Олімпійських ігор. Забезпечується проведення чемпіонатів району з видів спорту, участь спортсменів району в чемпіонатах області, України, проведення навчально- тренувальних зборів.
 Кількість проведених спортивно-масових заходів - 10, до яких було залучено 2300 мешканців району. На забезпечення учасників змагань коштами на харчування та відрядження, з районного бюджету в 2016 році було виділено 57,0 тис.грн., що на 32, 0 тис.грн. більше ніж у 2015 році. До занять фізичною культурою та спортом в 2016 році залучено 4258 осіб, що складає 14% від загальної кількості населення рейону. 
 
На виконання районної комплексної програми розвитку фізичної культури та спорту на період 2017-2020 роки з районного бюджету виділено     

125 тис.грн. Спортсмени району прийняли участь у 38 змаганнях різних рівнів. 
Проблемні питання:

Низький рівень залучення населення до занять фізичною культурою та спортом за місцем проживання.
 
Недостатній рівень фінансування фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів району. 
Застаріла матеріально-технічна спортивна база, більшість спортивних споруд району потребують капітальних та поточних ремонтів.

Необхідність оновлення спортивного обладнання та інвентарю для дитячо-юнацької спортивної школи.

Пріоритетні напрями діяльності:
Створення умов для занять масовим спортом за місцем проживання та в місцях масового відпочинку громадян.
Збільшення фінансування фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів. 
Капітальний ремонт приміщення дитячо-юнацької спортивної школи.
Покращення матеріально-технічного забезпечення сфери фізичної культури і спорту.
Інструменти виконання:
 
Концепція Державної цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року. 
Національна стратегія з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація». 
Районна  комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту на 2016-2020 роки.
Районна комплексна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки.
Очікувані результати:

Забезпечення здорового способу життя населення. 
Капітальний ремонт приміщення дитячо-юнацької спортивної школи.

Створення сучасних умов для спортивних занять дітей та молоді на відділеннях спортивної школи району. Будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям в смт Черняхів.
Підвищення конкурентноздатності спортсменів Черняхівщини на обласному та всеукраїнському рівнях.

9. Молодіжна і сімейна політика

Оздоровленням та відпочинком дітей в 2017 році охоплено 1452 дитини віком від 7 до 17 років. На ці цілі з районного бюджету було виділено 170,1 тис.грн. на придбання 30 путівок в дитячий оздоровчий заклад «Дзвіночок» ( с.Дениші), з бюджетів сільських, селищних рад на харчування дітей в пришкільних таборах направлено кошти в сумі 220,2 тис.грн. 
Станом на 01.07.2017 року  забезпечено послугами відпочинку 1370 дітей пільгових категорій.

         Впродовж 2017 року на оздоровлення в  ДП УДЦ «Артек», МДЦ «Молода гвардія» було направлено 14 дітей.
В районі налічується 418 багатодітних родин, в яких проживає 1367 дітей їм видано 98 посвідчень. Продовжено дію 36 посвідчень багатодітним родинам.

Проблемні питання:

Необхідність проведення систематичної роботи та впровадження нових форм національно-патріотичного виховання дітей та молоді. 
Недостатнє фінансування на реалізацію заходів з молодіжної та сімейної політики.

Пріоритетні напрями діяльності: 

Залучення сімей, жінок та дітей до активної громадської діяльності. 
Реалізація свобод в усіх сферах життєдіяльності суспільства та впровадження систем соціальних і спеціальних заходів, спрямованих на усунення причин і умов, що сприяють вчиненню насильства в сім’ї, припинення насильства в сім’ї, яке готується або вже вчинено.
Організація та систематичне проведення інформаційно- просвітницької роботи у сфері національно-патріотичного виховання дітей та молоді, проведення заходів спрямованих на підвищення престижу військової служби. 
Забезпечення довготермінового пільгового молодіжного кредитування за рахунок коштів Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву та часткової компенсації відсоткової ставки кредитів комерційних банків молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів.
 Інструменти виконання:

 Указ Президента України від 13.10.2015 № 580 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016- 2020 роки».
Постанова Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 967 «Про затвердження державної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки».
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 148 «Про затвердження державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки».

Районна  комплексна програма «Молодь і родина Черняхівщини» на 2017-2020 роки.
 Очікувані результати: 

Формування у дітей та молоді високої національно-патріотичної свідомості, почуття відданості своїй державі. 
Надання молодим сім’ям підтримки на будівництво (реконструкцію) та придбання житла за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів.
10. Соціальна робота з сім’ями, дітьми та молоддю 
 Соціальну підтримку вразливих категорій населення через надання  соціальних послуг сім’ям  з дітьми, сім’ям, які перебувають  в складних життєвих обставинах, сім’ям з дітьми інвалідами, сім’ям опікунів, піклувальників,  військовослужбовців, вагітними жінками, з умовно-засудженими неповнолітніми та молодими особами, із звільненими з місць позбавлення волі здійснює Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Це інформаційно-роз´яснювальна, профілактична  робота серед дитячого та молодіжного середовища.

  Через  безробіття, проблеми алкогольної залежності, соціально-побутові проблеми збільшується категорія сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують особливої уваги через здійснення соціального патронату та соціального супроводу працівниками  центру  соціальних служб для сім´ї, дітей та молоді. 
На кінець 2016 року на обліку перебувало 120 сімей, в яких виховується 270 дітей, на кінець І півріччя 2017 року – 136 сімей, в яких виховується  306 дітей.
   З метою відвідування сімей різних категорій, проведення заходів щодо профілактики соціально-небезпечних явищ, виховання правової культури,   формування здорового способу життя, засад відповідального батьківства впродовж 2016 року  здійснено 100 виїздів Мобільного консультаційного пункту, охоплено 40 населених пунктів, на кінець І півріччя 2017 року -  здійснено 60 виїздів Мобільного консультаційного пункту, охоплено 20 населених пунктів.

Проблемні питання:

Недостатнє матеріально-технічне забезпечення.

Неукомплектованість кадрами відповідної фахової підготовки.

Недостатній рівень співпраці з місцевими органами самоврядування та депутатами сільських селищних рад щодо своєчасного виявлення та інформування про наявність сімей, осіб, що знаходяться в складних життєвих обставинах.

Пріоритетні  напрями роботи:
         Функціонування центру соціальних служб для сім"ї, дітей та молоді.
         Повна укомплектованість кадрами.
    Надання соціальних послуг сім´ям, особам на ранніх етапах  виявлення складних життєвих обставин.
    Здійснення профілактичної роботи серед дитячого та молодіжного середовища.
    Організація та проведення заходів на підтримку дітей-інвалідів, дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з сімей військовослужбовців, дітей з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
         Для своєчасного реагування та надання соціальних послуг найуразливішим категоріям населення ініціювати та просувати питання    забезпечення центру транспортним засобом.

Інструменти виконання: 

Районна Програма підтримки сім’ї, дітей та молоді на 2015-2020 роки.

Районна цільова соціальна  програма   протидії  ВІЛ-інфекції/ СНІДу на 2015-2018 роки.

Очікувані результати:

Забезпечення ефективної роботи  центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
          Повне охоплення  соціальними послугами  найуразливіших категорій населення.
          Вчасне виявлення сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах та якісне надання їм соціальних послуг.
          Здійснення соціального супроводу сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах.
          Здійснення соціальної та психологічної підтримки сімей військовослужбовців, сімей, в яких виховуються діти-інваліди, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, внутрішньо переміщених осіб, надання їм допомоги з урахуванням визначених потреб.
         Здійснення соціального супроводження діючих в районі прийомних сімей.
         Інформованість населення району про сімейні форми влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
         Профілактика соціально-небезпечних хвороб, шкідливих звичок серед дитячого та молодіжного середовища.

11.Захист прав та інтересів дітей

В районі проводиться робота щодо соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

В районі на первинному обліку перебуває 90 дітей-сиріт та  дітей,    позбавлених батьківського   піклування. З них:
- 30 дітей виховується в прийомних сім’ях  та дитячих будинках сімейного    типу області;
- 56 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

-  2 дітей виховується в інтернатних закладах;
-  2 дітей на повному державному утриманні в професійно-технічних навчальних закладах.

Своєчасно виявляються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Забезпечується надання їм правового статусу у встановлений законодавством термін. Протягом 9 місяців 2017 року виявлено та влаштовано 1 дитину, позбавлену батьківського піклування, яку  влаштовано у прийомну сім’ю.
Забезпечується пріоритетність влаштування дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування, в сім'ї громадян; розвиток сімейних, форм виховання: усиновлення, опіка, піклування, створення прийомних сімей,  дитячих будинків сімейного типу.

Станом на 11.09.2017 року у районі функціонує 5 прийомних сімей, у яких проживає та виховується 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом поточного року не було усиновлення дітей, що перебували на місцевому обліку по усиновленню.

На обліку кандидати в усиновителі не перебувають. 
       У закладах надання допомоги дітям віком від 3 до 18 років, які перебувають у складних життєвих обставинах, залишились поза сімейним оточенням, зазнали насильства, перебувало 10 дітей. 
На обліку в службі у справах дітей знаходиться 145 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

Проблемні питання:

Залишаються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, у яких не реалізовано право на сімейне виховання.

  Велика кількість дітей проживають у сім’ях, які перебувають у складних життєвих обставинах.

  Близько третини дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування потребують забезпечення житлом.

Пріоритетні напрями діяльності:

  Створення умов для розвитку і виховання дітей у сім'ях або в умовах, максимально наближених до сімейних. 

  Своєчасне виявлення сімей у складних життєвих обставинах, здійснення заходів щодо посилення контролю за умовами проживання та виховання дітей у сім’ях, де батьки, або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків.

  Забезпечення реалізації регіональної політики щодо захисту житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.

Інструменти виконання:

Цільова програма щодо забезпечення  та захисту прав дітей у Черняхівському районі на 2017-2018 роки. 
Очікувані результати:

Охоплення сімейними формами виховання дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування на рівні не нижче середнього по Україні.

Зниження кількості дітей які перебувають у складних життєвих обставинах та набули статусу соціальних сиріт. 

Збільшення кількості забезпечених житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.

12. Будівництво об’єктів соціальної сфери та житлова політика

Темп зростання обсягу прийнятого в експлуатацію житла становить 217,6% до відповідного періоду минулого року. Обсяг прийнятого в експлуатацію житла у розрахунку на 10 тис.осіб населення складає 632 м² загальної площі.

За 9 місяців 2017 року сектором містобудування та архітектури райдержадміністрації  видано 33 будівельних паспорта, 9 паспортів прив’язки тимчасових споруд, надано 85 висновків до проектів землеустрою щодо наявних обмежень для використання земельної ділянки та погоджено 25 технічних документацій  щодо встановлення меж земельних ділянок.
Проблемні питання: 
Уповільнення темпів будівництва житла. 
Повільне поновлення  схем планування територій, у зв’язку із недостатністю відповідних фінансових ресурсів місцевих бюджетів. 
Висока вартість квадратного метра житла, що пропонується за державною програмою погашення відсотків за користування банківськими кредитами. 
Значна кількість житлових і нежитлових будівель та інженерних споруд, що потребують капітального ремонту.
Відсутність дієвого банківського механізму іпотечного кредитування індивідуальних забудовників. 
Високі процентні ставки за користування банківськими кредитами.
Недостатність інвестиційних ресурсів, спрямованих у будівельну галузь. 
Пріоритетні напрями діяльності: 

Будівництво та реконструкція об’єктів соціальної сфери за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів.

Продовження газифікації населених пунків.

Забезпечення коригування генеральних планів сіл і селищ в межах фінансових можливостей місцевих бюджетів. 
Інструменти виконання: 

Обласна програма розробки та коригування схем планування територій районів, генеральних планів міст та селищ міського типу.

Обласна комплексна програма будівництва (придбання) доступного житла у Житомирській області на 2010-2017 роки; 
План заходів на 2018-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2020 року. 
Очікувані результати: 
Збільшення обсягів прийнятого в експлуатацію житла.

Проведення капітального ремонту та реконструкції  34 об’єктів інфраструктури.

13. Охорона довкілля і безпека
    1) Природна і техногенна безпека


Протягом 2016-2017 років на території Черняхівського району надзвичайні ситуацій техногенного та природного характеру не зареєстровані. 


З 8 (восьми) захисних споруд цивільного захисту (протирадіаційних укриттів) обмежено готові до використання за призначенням – 5 (пять) 62,5%, не готові - 3 (три) 37,5%. Не проінвентаризовано  2 захисні споруди (районна прокуратура, Новопільська сільська рада).  

План комплектування слухачами навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Житомирської області  станом на 01.01.2017 року  виконано на 58,1%, пройшли навчання 18 чол.  в т.ч.  заплановані для проходження навчання у 2016 році старости сіл (2), секретарі евакокомісій (2) та голови громад (1), які  пройшли навчання протягом в 2013-2015 років. 

Проблемні питання:

  Забруднення атмосфери пиловими викидами (переробка каменю –  пульпа).
  Забруднення територій району твердими побутовими відходами.
  Зношеність каналізаційних мереж.
  Забруднення поверхневих вод скидами неочищених та недостатньо очищених стічних вод безпосередньо у водні об’єкти та через системи каналізації, які негативно впливають на якість поверхневих вод.
Пріоритетні напрями діяльності:
       Очистка стічних вод, поліпшення технічного стану та благоустрій  водойм, озеленення сіл району.
       Охорона та раціональне використання водних ресурсів.
 Капітальний ремонт очисних споруд в смт. Головино.
 Будівницто полігону для збереження (захоронення) відходів від камне переробки (пульпи).
 Приведення сміттєзвалищ сіл та селищ району у відповідність вимогам екологічної безпеки.
Інструменти виконання завдань: 

       Програма «Питна вода Черняхівщини» 2006 – 2020 рр.;

Очікуваний результат:
  Зменшення техногенного навантаження на навколишнє природне середовище.

  Скорочення скиду забруднюючих речовин у водні об’єкти.

    2) Протипожежний захист
Реагування на надзвичайні ситуації, події, пожежі, які трапляються в Черняхівському районі здійснюється силами 23 державної пожежно-рятувальної частини (смт Черняхів)( далі частина) Управління ДСНС України у Житомирській області. 

За 9 місяців поточного року сталось 47 пожеж, що в порівнянні з 2016 роком  на 19 пожеж або 29% менше. Загинуло 6 осіб, в порівнянні з 2016 роком – 2 особи.
Проблемні питання:

Відсутність під’їздів до відкритих вододжерел в населених пунктах, зокрема в смт Черняхів.
Непрацююча система протипожежного водопостачання в смт Черняхів (гідранти не підключені до мережі або не забезпечують необхідну водовіддачу).
Відсутність пожежної охорони у віддалених від районного центру населених пунктах.
Комплектація спеціальною технікою, обладнанням, пожежними рукавами та рятувальними засобами згідно табельної належності (рятування під час ДТП, апарати захисту органів дихання та зору тощо).
Заміна воріт гаража частини для підвищення енергозбереження в приміщеннях підрозділу.
Забезпечення частини системою гучномовного зв’язку, автоматичним визначником номера для лінії зв’язку «101», комп’ютерною технікою.
Пріоритетні напрями діяльності:
Реагування на виникнення пожеж, надзвичайних подій та ситуацій, рятування людей, збереження їх життя та здоров’я.
Попередження виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій.
Здійснення державного нагляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної безпеки.
Розроблення заходів та пропозицій в напрямку покращення стану пожежної та техногенної безпеки, загибелі людей на території району.

Інструмент виконання:

Комплексна програма забезпечення пожежної безпеки, захисту населення і територій Черняхівського району Житомирської області від надзвичайних ситуацій та подій на 2016-2020 роки.

Очікувані результати:
Зменшення кількості загиблих внаслідок виникнення пожеж, подій та надзвичайних ситуацій;

Покращення стану пожежної та техногенної безпеки на території сільських та селищних рад, підприємств та організацій.
Підвищення ефективності та зменшення часу реагування на виникнення пожеж, подій та надзвичайних ситуацій.
Покращення стану матеріального забезпечення частини.

Забезпечення безпечної роботи особового складу підрозділу під час виконання завдань.

14. Забезпечення законності та правопорядку

Черняхівським відділенням поліції здійснюється комплекс відповідних організаційних та практичних заходів щодо стабілізації криміногенної обстановки в районі. 

За динамікою злочинності упродовж 9 місяців 2017 року до Черняхівського відділення поліції надійшло  1876  заяв та повідомлень, що на 33 % більше  ніж за відповідний період 2016 року. Із загальної кількості зареєстрованих – 447 заяв, або 24%  ( 30% у 2016 році)  мають  ознаки кримінального правопорушення. Встановлено суму матеріальних збитків 95,8 тис.грн., з яких відшкодовано 64,7 тис.грн., або 67,4%.

За структурою найбільш поширеним за величиною їх частки в загальному масиві зареєстрованих злочинних проявів є крадіжки -146, шахрайство – 17 та наркозлочини – 10, які за відсотком розкриття нижчі середньо обласного показника.

Працівниками поліції протягом року закрито 280 кримінальних проваджень, складено 854 адміністративних протоколи проти 225 в минулому році.

З метою дотримання належного громадського порядку та недопущення скоєння злочинів на вулицях і громадських місцях району, в тому числі під час проведення масових заходів  постійно аналізується стан вуличної злочинності та вносяться відповідні корективи і доповнення до плану комплексного використання сил та засобів поліції. 

Проблемні питання: 

Збільшення кількості вчинених умисних тяжких тілесних ушкоджень, крадіжок, пограбувань, розбійних нападів, вимагань, самовільних зайнять земельних ділянок, порушень правил безпеки дорожнього руху, хуліганств. Зростання частки злочинів, вчинених дітьми або за їх участі. 
Незаконний обіг вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухових речовин. 
Збільшення кількості вчинених дорожньо-транспортних пригод. 
Потреба в модернізації матеріально-технічного забезпечення органів поліції. 
Пріоритетні напрями діяльності: 
Забезпечення публічної безпеки і порядку. 
Охорона прав і свобод людини. 
Охорона інтересів суспільства і держави. 
Протидія злочинності. 
Надання, в межах визначених чинним законодавством України, послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги. 
Підвищення якості та оперативне реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події. 
Розкриття і розслідування кримінальних правопорушень. 
Здійснення превентивної та профілактичної діяльності, спрямованої на запобігання вчиненню правопорушень. 
Вжиття додаткових заходів, спрямованих на виявлення та документування правопорушень у сферах суспільної моральності.
Проведення заходів щодо зменшення незаконного обігу вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухівки. 
Ужиття заходів із протидії наркозлочинності, припинення діяльності злочинних угруповань, що діють у цій сфері. 
Покращання криміногенної ситуації в дитячому середовищі, профілактика скоєння адміністративних і кримінальних правопорушень дітьми та відносно них з використанням проактивних методик.
Встановлення зовнішнього відео спостереження. 
Взаємодія з громадськістю в реалізації принципів гласності та відкритості в роботі та покращання ефективності виконання Національною поліцією покладених на неї завдань.
 Інструменти виконання: 
Комплексна програма забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку в Житомирській області на 2016 – 2020 роки. 
Очікувані результати: 
Зменшення кількості вчинених адміністративних та кримінальних правопорушень. 
Зниження числа злочинів, учинених на вулицях та в громадських місцях. 
          Зменшення фактів незаконного обігу зброї. 
          Зменшення кількості злочинів і правопорушень з боку дітей та стосовно них. 
Підвищення рівня довіри громадян до працівників поліції. 
Покращення матеріально-технічного забезпечення органів Національної поліції (забезпечення технікою і озброєнням, речовим майном, придбання пально-мастильних матеріалів, проведення ремонтних робіт).
15. Розвиток інформаційного простору
В районній державній адміністрації створено  офіційний веб-сайт, на якому щоденно розміщується інформація щодо роботи апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації, висвітлюються соціально-економічні та суспільно-політичні події, що відбуваються в районі, області  та Україні. Структурні підрозділи  райдержадміністрації на  офіційному веб-сайті райдержадміністрації мають свої сторінки. Матеріали щодо діяльності райдержадміністрації публікуються в районній газеті «Нове життя» та  електронного видання «Житомир.info». 
Постійно здійснюється моніторинг друкованих та електронних періодичних видань щодо критичних зауважень, висловлених з приводу роботи районної державної адміністрації та забезпечується  відповідне реагування на критику.

Проблемні питання: 

  Недостатнє забезпечення фінансової підтримки проектів та ініціатив інститутів громадянського суспільства. 
  Потреба у всебічному розвитку інформаційного простору району. 

Пріоритетні напрями діяльності:
  Розвиток громадянського суспільства району. 
  Інформаційна діяльність районної державної адміністрації та розвиток інформаційного простору району.
 Розроблення   районної програми  щодо  інформаційної діяльності районної державної адміністрації та розвитку інформаційного простору району.
Очікувані результати: 

Залучення суспільства до процесів впровадження реформ та протидії корупції. 
Підвищення рівня довіри громадськості до органів влади. 
Забезпечення висвітлення діяльності районної державної адміністрації та реалізації державної політики в інформаційній сфері на території району. 

16. Розвиток об’єднаних територіальних громад

          В районі  зареєстровано Високівську та Вільську сільські ради.       

          Спостерігаються тенденції розвитку зазначених  громад району.

         За звітний період Високівська сільська рада уклала грандову угоду з Європейським Союзом ПРООН на суму 135 тис.грн. на будівництво в 5 населених пунктах об’єднаної громади ( села Забріддя, Високе, Щеніїв, Городище, Осники) автобусних зупинок.

         Завершується виконання укладеної угоди з ПРООН на суму 140 тис.грн.  по реконструкції Високівської амбулаторії. По даній угоді проведено заміну вікон, дверей, підлоги).

        В поточному році Державний фонд регіонального розвитку    надав субвенцію на розвиток інфраструктури Високівської ОТГ – розроблений проект на реконструкцію їдален Високівської гімназії та Забрідської ЗОШ.

     Укладені угоди про соціальне партнерство з ТОВ «Укр Агро РТ» та ТОВ «Агростем».  Орендна плата від суб’єктів господарювання надходить вчасно.

       З початку року Вільською селищною радою укладено 10 угод про соціальне партнерство з суб´єктими господарювання, які працюють на території об’єднаної територіальної громади. Триває робота над оформленням договорів оренди на  частки (паї), не витребувані паї, не успадкованих часток (паїв).

       На дороги загального користування протяжністю 19км в напрямку Вільськ-Щербини, Вільськ-Новопіль,  Вільськ –Кам´янка висипано 1,5 тис. тонн відсіву.

Проблемні питання:
Небажання окремих громад активно включатись в процес об’єднання через не володіння інформацією про можливості та переваги щодо свого подальшого розвитку, які отримали утворені ОТГ району. 
Небажання окремих селищних і сільських голів в районі об’єднуватися та утворювати ОТГ через невирішені соціально-економічні проблеми та упередженість до дій влади щодо реалізації реформи децентралізації.

Пріоритетні напрями діяльності:
Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з жителями територіальних громад району щодо основних положень реформи децентралізації влади та переваг добровільного об’єднання територіальних громад. 
Забезпечення проведення організаційних заходів щодо добровільного об’єднання територіальних громад району. 
Надання практичної допомоги з підготовки планів соціально-економічного розвитку ОТГ. 
Методичний супровід ОТГ з питань підготовки проектів, які можуть фінансуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. 

Інструменти виконання:
Закон України «Про добровільне об’єднання територіальних громад; Бюджетний кодекс України; перспективний план формування територій громад Черняхівського району.  

Очікувані результати:

Високий рівень обізнаності жителів територіальних громад району, представників органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади щодо переваг добровільного об’єднання територіальних громад та децентралізації влади. 
Зниження впливу центру на прийняття рішень та підвищення ефективності регіонального управління.
Забезпечення отримання якісних публічних послуг жителями ОТГ на місцевому рівні. 
Створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для забезпечення розвитку ОТГ. 

Заступник голови ради                                                    В.Р.Троценко 

